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Bucureşti, 15 mai  2007 – Consiliul Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP) a 
autorizat  astăzi  primele fonduri de pensii facultative, în conformitate cu prevederile legii 204/2006. Fondul de 
pensii facultative “Pensia Mea” administrat de compania Aviva Asigurări de Viaţă este unul dintre acestea. 
Această autorizare oferă dreptul administratorului de a trece la colectarea de contribuţii de la viitorii participanţi. 
Tot astăzi au fost licenţiaţi şi primii agenţi de marketing  ai companiei Aviva Asigurări de Viaţă. 
 
O persoană poate contribui la sistemul pensiilor facultative cu maximum 15% din venitul său brut lunar putând 
beneficia de un venit suplimentar atunci când împlineşte vârsta de 60 de ani. Contribuţiile la pilonul III sunt 
deductibile fiscal în limita a 200 de euro pentru angajator şi 200 de euro pentru angajat. 
 
Fondul de pensii facultative “Pensia Mea” administrat de Aviva Asigurări de Viaţă oferă garanţii în conformitate cu 
legea 204/2006 şi are următoarea structură a activelor: 
• 75% instrumente financiare cu venit fix şi 25% acţiuni cotate 
• Instrumentele financiare cu venit fix sunt reprezentate din titluri de stat pe termen lung, obligaţiuni corporatiste şi 
municipale, precum şi alte instrumente de investiţii de pe piaţa monetară 
• Acţiunile cotate la bursa locală sunt cele aflate în compoziţia BET (indexul Bursei de valori Bucureşti) şi BET FI   
(indexul financiar BSE). 
 
 
Depozitarul fondului “Pensia Mea” este BRD Groupe Societe Generale.  
 
“Acesta este un pas important care în mod sigur va avea o contribuţie majoră în dezvoltarea  unei pieţe a 
pensiilor dinamică şi funcţională. Suntem încântaţi să fim printre primele companii care au primit toate autorizările 
din partea CSSPP şi poate deja să înceapă colectarea de contribuţii de la viitorii participanţi. Aşteptăm cu 
nerăbdare să oferim clienţilor produsele noastre competitive de pensii facultative, asigurându-le astfel un viitor 
financiar sigur pentru anii de pensie. ” a declarat Shah Rouf, Director General Aviva Asigurări de Viaţă. 
 

Recent, grupul Aviva a dat publicităţii rezultatele unui studiu intitulat  „Atitudinea consumatorilor în ceea ce 
priveşte economisirea”  prin intermediul Henley Centre Headlight Vision şi GfK prin care au fost intervievaţi timp 
de patru ani 80.000 de oameni din 24 de ţări, inclusiv din Romania. Studiul a relevat  că 48% dintre pensionari 
regretă că nu au făcut mai mult pentru a se putea întreţine în perioada pensionării, românii dovedindu-se a fi cei 
mai îngrijoraţi cu privire la faptul că nu economisesc suficient în vederea pensionării.  

34% dintre românii intervievaţi sunt îngrijoraţi că nu economisesc suficient pentru pensionare, în comparaţie cu 
doar 9% dintre germani şi  4% dintre olandezi. 

Shah Rouf, CEO al Aviva Asigurari de Viata a adăugat la comentariul făcut anterior: "În studiul realizat de Aviva 
împreună cu Henley Centre Headlight Vision şi GfK, 35% dintre români declarau că nu ştiu unde să meargă 
pentru a  obţine o recomandare cu privire la planificarea perioadei pensionării. Acum pot veni la noi nu numai 
pentru a obţine consiliere de specialitate, dar şi pentru a cumpăra produsul potrivit care să le înlăture îngrijorările 
legate de situaţia lor financiară în anii de pensie.” 

 
Grupul Aviva este furnizorul numărul 1 în pensii private şi asigurări de viaţă în Europa¹. Aviva este lider pe 
majoritatea pieţelor în care operează, în Polonia, fondul de pensii administrat de Aviva fiind desemnat cel mai 
performant din Europa Centrală şi de Est. Grupul are 535 miliarde euro active în administrare2, care reprezintă 
banii celor peste 40 de milioane de clienţi din toată lumea.  
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În România, Aviva are peste 400.000 de clienţi iar reţeaua sa este formată din agenţii şi centre de dezvoltare în 19 
oraşe.  

 

Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat – Marketing Manager / Advertising & PR -
telefon: 203.83.73 

 

 
Notă pentru editori: Niciun rezultat din studiul  Aviva nu poate fi reprodus fără a cita sursa: Aviva Asigurări de Viaţă 

 
 
1 Pe baza primelor noi în 2006 
 
2 Situaţie valabilă la 31 decembrie 2006   


